MATEMATHUKA




Hy, pebsTa, yyp, Mmonyok! o
HauunHaeTcs ypoOK.



12 nexaops.
KiaaccHasg padora.
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Kakoe 4ncno Hago YMHOXUTb Ha 7, YTOObI NONYYUTb 567
36 YMEHbLUN B 9 pas.
Ha ckonbko 42 oonblLue 6?

27 bonblUe 3agyMaHHOro 4Ynucna B 3 pasa. Yemy
paBHO 3agyMaHHOE 4Yncno?

3 MeHbLLEe 3aayMaHHOro Yncra B 5 pas. Hemy paBHO
3agyMaHHoOe 4ynucno?
Kakoe yncno donblue 6 B 8 pas?

6 yBenu4b B 9 pas.
Bo ckonbko pa3 24 bonbLue 67
YMeHbLN 36 B 9 pas.

10 gl‘/mm npoun3BeaeHne Yncen 8 n7.
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, Pa3genuTe BbipaXXeHUsA Ha R
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IIT() SHAYUT HeJIb34
)a31CJAUTh?



Mo:xHo pa3geauTsb 13 a0J10K
IOPOBHY Mexkay 4 peositTamMu?
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byabre
BHUMATCJbHBI!

HoBast Tema!
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Tema ypoka:
[leneHue C OCTaTKOM.

) 15:4=2 |

eJ1N.

Y3Haem ....
byaem yuurthcs, ...







IIpn neneHun ¢ OCTaTKOM pe3yJabTar
3alUCBHIBAIOT ABYM yrciiaMu. IlepBoe uncio
Ha3bIBAKOT HEIOJHBIM YaCTHBIM, BTOPOE —
OCTATKOM.

13:4= 3(ocTl )
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OcTaToK npwu JejIeHnH BCera JOJKEH OBITh

MCHbLIIC ACIUTCEJIA.

13: 4=3 (ocT. )1

D <




13 :4 =3 (ocCT. 1)

sHaxoquM HauOoJibllee YHUCI0, (HO MeHbIIe JeJHMOro),
KOTOpPO€ MOXKHO pa3aejiuTh HA JeJIUTeb 0€3 ocTaTKa.

-I[aﬂnoe ucJjio acJIimM Ha ACJINTCJIb. JTO 3HaAYEeHHe
HaCTHOIO.

'OcTaBIIasgCAa 4YacTh HCJINMOI'O — I3TO OCTATOK.

4 €M, OCTATOK J0JI’KCH ObITHL MEeHbIIIE HECJINTECJIHA.
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OXMM NOMUAOPLI B TAPENKU NOPOBHY
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Pa3noxurte B 4 KOPOOKMU

1076rbr=cae{@BTpB}HoK K

3ag4ayde v pewuuTe ee.
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IIpM aeJieHHH ¢ 0CTAaTKOM, NOAOUpaeTcs
g <F1an0oIbIIee YUCIIO0 10 JeJIUMOr0, KOTOPOoe

&2

AECJUTCH HA HeJIUTEeb.

_d8

hitp://aida.ucoz.ru



JleneHue ¢ OCTaTkoMm

17:3
.5*“ Kak yaHatb, ckonbko pa3 no 3 copepxutca B 17?
f;.: eooocco0c000o000e
-
B 17 cogepxurca 5 pa3 no 3, v ewé ocraérca 2.
Pewenune sanucbisaior Tak:
17:3=5 (oct. 2) nnu Tak: il
3
3anucb yuTaloT Tak:
«17 paspenutv Ha 3, nonyuutca 5 u 2 B octar-
Q ke» wnu «[lenumoe 17, penutenb 3, uactHoe 5,
X OCTaToK 2».
NNABUPUHT: 1. Paccmotpu pucyHku. O6bacHM 3anuMcM W npouwlTai
UX NO-pasHoMy:
[+ ]=74 loojoc0ocoooeeeeeee® 15:0-7 (oo 1)

loooeeoeseeeee0e 5.3 (. 3

54‘/23\‘53 ooooeocooeeoee0ee 5:3-5 (o 0
6 ,(ﬂ 39 2. Boinonuu penenve, cpaenas pPUCYHKHM.
\\a'/ 7:3 10:4 10:6 11:4 12:3
3

3. B Ttpéx opauHakosbix TeTpagsx 54 nucra Gymaru.
Ckonbko Takux TeTpagen nonyuutca u3 90 nuc-

- = T08? W3 72 nucros?
4. lpamoyronbHUK pa3pe3and Ha 8 paBHbIX uacTew.
Hangu nnowapgb npsMOYrosibHUKa, €Cnv nnouwagb
ONHOW BOCBMOW €ro uyacTu pasHa 5 cM2.

5. 81:9+54:2 17-3-92:46 18-4-0
63:21+45:9 18-4—-172:12 16:2-0

b BbinonHu penenve ¢ ocratkom. 15:7 29:3
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DA3HOMY:
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. PaccMotpu pucyHkn. OBbACHH 3anucu W npounTait
WX No-

0000000 15:)-7 (ocr.

0000000 5./-3 (o 3




/ Pediekcus

-l na ypoke nayuuics...
- A ymero ...

-A mo2y nayuumo opyzux...
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